

庆祝中国共产党成立103周年

长子县开展迎“七一”主题朗诵会

诗歌颂党恩 红色映初心

本报讯 6月28日,由长子县委组织部主办,县总工会、县融媒体中心、县党群服务中心承办的“初心如磐向未来 使命在肩勇担当”主题朗诵会决赛在县融媒体中心演播大厅举行,来自各乡镇(服务中心)党委、各系统党(工)委、县直各单位党组织11支代表队参赛。

比赛中,选手们用生动的语言、真挚的情感和鲜活的事例,结合工作经历和感悟,多角度、多层次展现了中国共产党百年奋斗的

光辉历程,诠释了为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命。整场比赛精彩纷呈,赢得了评委及现场观众的阵阵掌声。

举办此次主题朗诵会,旨在庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的奋斗史,讴歌党的光辉业绩,进一步加强思想政治引领,激励和引导全县基层党组织和广大共产党员不忘初心、牢记使命,为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。(王雪瑶)



朗诵会现场。李瑞杰 摄



为教育引导党员干部赓续红色血脉,筑牢初心使命,6月28日,长治市公安局潞州分局组织党员民辅警赴平顺县西沟村开展“七一”主题党日,重温入党誓词,接受红色教育。图为党员民警接受政治生日贺卡。王旭亮 摄

潞州区马厂镇漳电社区

红歌嘹亮心向党

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,丰富社区居民的精神文化生活,6月27日下午,潞州区马厂镇漳电社区开展“礼赞新中国,逐梦向未来”红歌传唱活动。

颂歌感恩党,经典咏流传。老、中、青三代演唱者以一曲《没有共产党就没有新中国》拉开了活动序幕。舞台上,一首首经典红歌激情唱响,《唱支山歌给党听》《把一切献给党》等熟悉的旋律回荡在耳边,演唱者们用饱满的热情和嘹亮的歌声,抒发着对党的热爱与祝福。台下观众深受感染,时而跟着节奏合唱,时而叫好鼓掌,现场气氛热烈。

五十载峥嵘岁月,五十载初心如磐。小小的纪念章,闪烁着老党员无悔的忠诚,印

证着无言的奉献和无声的坚守。活动结束后,漳电社区干部代表为辖区5位党龄50年的老党员发放了“光荣在党50年”纪念章及纪念品,以此表达对老党员的敬意,激发广大党员继续保持共产党人本色,传承党的优良传统和作风。

不忘来时路,奋进新征程。红色的旋律,镌刻着难忘的历史;红色的主题,催生出不朽的力量。通过此次红歌传唱活动,展现了党员群众昂扬向上、奋发进取的精神面貌和真挚的爱党、爱国情怀。在场的党员们深受鼓舞,纷纷表示要不忘初心、牢记使命,充分发挥党员模范带头作用,继续建设和谐、文明、美好的家园。(王素红)

潞州区英雄南路街道演武社区

应急演练始于心 防患未然始于行

本报讯 为营造安全、稳定、和谐的社区环境,增强社区工作人员、物业工作人员和辖区居民的消防安全意识,提高抵御火灾和应对紧急突发事件的疏散逃生能力,做到在发生火灾时临危不乱,有序、迅速地按照消防逃生路线安全疏散,确保生命安全,6月28日上午,潞州区英雄南路街道演武社区联合都市骏景小区物业、众安消防服务中心共同开展了消防应急演练。



居民参与灭火演练。王利利 摄

培训教官以近期火灾案例为切入点,深入浅出讲解如何防范火灾、初期火灾的扑救方法,以及自救互救技能,重点强调消防器材的使用原理及相关注意事项和火灾现场的应急处置要点。

实操环节,教官着重讲解了干粉灭火器的使用方法,并且在大家掌握“一提、二拔、三握、四压”使用口诀后,教授大家要先查看灭火器压值是否正确,再晃动几下瓶身使瓶内干粉松动,然后拔下保险销,左手握住手柄底部,右手握住把手并按下压把,对准火焰根部喷射,直至火焰熄灭。居民们在教官的指导下,通过亲自动手操作灭火器、防烟面罩和家用毛巾的正确使用方法,增强了危险来临时自救互救的能力。

演练过程中,在楼道里放置消防演习烟雾弹,模拟现场真实环境,小区居民用湿毛巾捂住口鼻,在安全员的引导下有序撤离“火灾现场”,来到安全区域。整个消防演练过程达到了以演促防、防患未然的预期效果。

消防安全演练不仅是一场演习,更是落实在日常生活中的消防教育,现场通过应急演练和讲解,让大家懂得了如何防范火灾,了解和掌握基本的自救技能,提高自我防护意识,养成良好的安全行为习惯。(原素燕)

图说



盛夏时节,走进襄垣县夏店镇二十村联建香菇培育产业示范项目基地,一座座整齐划一的大棚在阳光的照射下熠熠生辉,成为农民增收的“聚宝棚”。

大棚里,菌架上排列有序的菌袋上面长满了大大小小的香菇,眼下正值采摘季,辛勤劳作的村民们正在大棚内忙着采摘香菇,脸上满是丰收的喜悦。

赵志强 摄